

Καλωσορίζουν οι ΗΠΑ την επιστροφή Χαρίρι στον Λίβανο

Καλωσορίζει η Ουάσινγκτον την επιστροφή του λιβανέζου πρωθυπουργού Σάαντ αλ Χαρίρι στο Λίβανο, δήλωσε αξιωματούχος του Στέιτ Ντιπάρτμεντ.

Οι ΗΠΑ στηρίζουν τις συζητήσεις του Χαρίρι με τον πρόεδρο της χώρας Μισέλ Αούν και την ανακοίνωσή του με την οποία επανεπιβεβαίωσε τη δέσμευσή του στη σταθερότητα του Λιβάνου, πρόσθεσε ο αξιωματούχος.

Ο Χαρίρι επέστρεψε στη Βηρυτό, ενώ ανακοίνωσε ότι ανέστειλε την



παραίτησή του από την πρωθυπουργία του Λιβάνου ανταποκρινόμενος στο αίτημα του προέδρου Αούν που ζήτησε να δοθεί περιθώριο στον διάλογο. Ο πρωθυπουργός του Λι-

βάνου Σάαντ αλ Χαρίρι δήλωσε σε υποστηρικτές του ότι θα παραμείνει μαζί τους, αφού νωρίτερα ανέστειλε την παραίτησή του, μια ενέργεια που συνέβαλε στο να τερματιστεί η πολιτική κρίση στη χώρα του.

«Θα μείνω μαζί σας και θα συνεχίσω μαζί σας (...) για να γίνουμε μια γραμμή υπεράσπισης του Λιβάνου, της σταθερότητας του Λιβάνου και του αραβικού χαρακτήρα του Λιβάνου» είπε, απευθυνόμενος στους εκατοντάδες ανθρώπους που είχαν συγκεντρωθεί έξω από την κατοικία του, στην κεντρική Βηρυτό.

Επέστρεψε στη Ζιμπάμπουε ο πρώην αντιπρόεδρος Μνανγκάγκουα

Ο πρώην αντιπρόεδρος της Ζιμπάμπουε Έμερσον Μνανγκάγκουα επέστρεψε στη χώρα όπου την Παρασκευή αναμένεται να ορκιστεί πρόεδρος στη θέση του Ρόμπερτ Μουγκάμπε, ανακοίνωσε ένας εκπρόσωπος του κυβερνώντος κόμματος ZANU-PF.

Ο Μουγκάμπε παραιτήθηκε την Τρίτη, μία εβδομάδα μετά το στρατιωτικό πραξικόπημα και λίγες ώρες αφού το κοινοβούλιο ξεκίνησε τη διαδικασία καθάρσεώς του. Αφορμή για το κίνημα του στρατού εναντίον του στάθηκε η απόλυση του αντιπροέδρου Μνανγκάγκουα που θεωρείτο «απειλή» για τις πολιτικές φιλοδοξίες της πρώτης κυρίας Γκρέις Μουγκάμπε. Ο αντιπρόεδρος έφυγε αμέσως από τη Ζιμπάμπουε, λέγοντας ότι το κάνει για την ασφάλειά του. Νωρίτερα την Τετάρτη, ο Μνανγκάγκουα συναντήθηκε στην Πρετόρια με τον πρόεδρο της Νότιας Αφρικής Τζέικομπ Ζούμα. Εικόνες από τη συνάντηση αυτή μεταδόθηκαν από το τηλεοπτικό κανάλι eNCA.

Ο 75χρονος Έμερσον Μνανγκάγκουα, ο επονομαζόμενος «Κροκόδειλος», υπήρξε στενός σύμμαχος και υποστηρικτής του Μουγκάμπε επί δεκαετίες.

Η Σκότλαντ Γαρντ διευρύνει την έρευνα σε βάρος του Κέβιν Σπέισι

Η βρετανική αστυνομία πρόσθεσε δεύτερη κατηγορία σεξουαλικής επίθεσης στην έρευνα που διεξάγει σε βάρος του Αμερικανού ηθοποιού Κέβιν Σπέισι, μετέδωσε την Τετάρτη το πρακτορείο ειδήσεων Press Association (PA).

Σε επικοινωνία με το Γαλλικό Πρακτορείο, η Σκότλαντ Γαρντ επιβεβαίωσε ότι διευρύνει την έρευνα σε βάρος ενός άνδρα που κατηγορείται για σεξουαλική κακοποίηση, χωρίς να διευκρινίζει την ταυτότητά του, καθώς επί του παρόντος δεν έχουν απαγγελθεί κατηγορίες σε βάρος αυτού του προσώπου.



Όμως σύμφωνα με το πρακτορείο ειδήσεων PA, πρόκειται για τον Κέβιν Σπέισι, που διητέλεσε το διάστημα 2004- 2015 καλλιτεχνικός διευθυντής του θεάτρου Old Vic, το οποίο βρίσκεται στο διαμέρισμα του

Λάμπεθ, στο νότιο τμήμα του Λονδίνου.

Σύμφωνα με τη Σκότλαντ Γαρντ, δύο άνδρες κατηγορούν τον ίδιο άνδρα ότι τους επιτέθηκε σεξουαλικά σε αυτήν την περιφέρεια, ο ένας το 2005 και ο άλλος το 2008.

Την περασμένη εβδομάδα, το θέατρο Old Vic είχε γνωστοποιήσει ότι έχει λάβει 20 «προσωπικές μαρτυρίες» σε βάρος του Κέβιν Σπέισι για «ανάρμοστη συμπεριφορά». Αυτές οι κατηγορίες αναφέρονταν σε μια περίοδο έως το 2013 με τα γεγονότα που καταγγέλλθηκαν να αφορούν κυρίως το 2009.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή νοίκιαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
 Web: www.rh.com.au/southhurstville
 Email: michael.platyrachos@rh.com.au
 Mobile: 0427 316 888
 Telephone: 02 95466100
 Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

Για περισσότερες πληροφορίες:
 77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
 Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138